

“断货了,断货了!我跑了好几个地方都说断货了,清水塘古玩市场几家钱币店也没货。”由于有事耽搁,没有及时在熊猫金币发行时进行购买,每年都收藏熊猫金币的李先生最近购买熊猫金币连连遭遇断货。尽管国际金价横盘整理,但投资者追逐黄金的热情丝毫没有降低。在名目繁多的黄金投资品中,由中国人民银行权威发行的熊猫金币,凭借其稳健的升值空间和“硬通货”特性在黄金市场上独领风骚。

■记者 陈张书 实习生 黄丹

# 金价冲击长沙收藏市场 熊猫金币变“熊猫”

## 熊猫金币卖断货

“我这里只有一枚1984年版1盎司熊猫金币,现在要买熊猫金币可有点困难。”在清水塘开古玩店多年的王余吉告诉记者。

记者调查长沙清水塘古玩市场多家专营钱币的店铺发现,2011年版的成套熊猫金币并不多见。作为湖南唯一一家代理销售熊猫金银币的银行,中行湖南省分行个人金融部市场营销负责人告诉记者,“从发行到现在,我们已经好几次从厂家补货,目前剩余的套数也比较有限,因为是全球限量发行,供货紧张。”据了解,受地缘政治等因素的影响,投资者预计金价会持续走牛,不少投资者希望投资实物黄金,越来越多青睐投资金条的投资者开始看好熊猫金币,也导致今年熊猫金币销售出现断货。

## 年份越久越值钱

物以稀为贵,熊猫金币不断出现断货,价格当然也是水涨船高。据了解,2011年由中国人民银行发行的熊猫普制金币一套5枚,分别是1盎司、1/2盎司、1/4盎司、1/10盎司、1/20盎司,合计重59.09克,目前中行湖南省分行销售价格为21800元一套,而在一家购物频道已经卖到了25800元一套。

记者从中行湖南省分行了解到,在2009年年末发行的2010年版熊猫金币,当时发行价格为17000元,去年年末市场报价18500元,短短几个月时间就涨了近10%。

## 名词解释

## 熊猫金币

作为全球五大投资金币之一的熊猫金币在全球金银币市场上也是久负盛名。熊猫金币是国家法定货币,与美国鹰洋金币、加拿大枫叶金币、南非福格林金币和澳大利亚袋鼠金币,并称为世界五大投资金币。自1982年起每年常规发行,有较强的权威性、系列性和延续性。熊猫金币因其每年均更换熊猫图案而被称为“市场上最具收藏价值以及投资功能的实物黄金”。

“投资熊猫金币,一要关心金价走势,二要选较早发行的品种。”原湖南省收藏家协会副会长兼秘书长张敏介绍,熊猫金币自1982年开始发行,做工和设计上都考究,因而兼具收藏功能,近年来发行数量开始大扩容,“较早的品种量少,投资价值更高。”王余吉有些遗憾地对记者说,“我只有一枚1984年版1盎司熊猫金币,因年份久远,遗失了产品证书,故市场价格在10000余元左右。倘若证书齐全,这枚熊猫金币的价格大约在20000元上下。”

## 价格仍有上行空间

“目前长沙市面十足金价格已达397元/克,下一步我们也不得不涨价。”中行个人金融部市场营销负责人十分肯定地说。记者从一些收藏熊猫金币的藏家处了解到,目前他们之间的交流价格已达26000元一套。

张敏分析认为,熊猫金币的主要价值还是在于它的贵金属性质,随国际金价上涨而上涨,目前5枚一套的熊猫普制金币,中行湖南省分行的销售价格在21800元左右,而根据目前每克397元左右的现货金价计算,算下来2011年熊猫金币的价格上涨每克37元左右。

“黄金上行仍有空间,现在买黄金还是先知先觉。”北京黄金经济发展中心主任张炳南说,各国央行从黄金卖方转为买方,从2010年的数据来看,各国债务危机促成了黄金30%的年涨幅。再综合目前通货膨胀、中东局势等情况来看,黄金中长期向上的趋势不会改变。



工作人员展示收藏用金币。 傅聪 摄

## 长沙银行首家省外分行落户广州

本报4月18日讯 今日,长沙银行第一家省外分行在广州珠江新城开业。据了解,长沙银行广州分行为广州首家湘籍银行。“长沙银行广州分行的设立是长沙银行区域化战略迈出的重要一步。”长沙市副市长姚永春表示。长沙银行董事长张智勇说:“长沙银行广州分行是湖南本土银行跨省参与全国市场竞争的第一家分支机构,标志着由地方银行向区域性银行的战略发展进入了一个新的阶段。”

■记者 杨斯涵

## 我省拟6月启动跨境人民币贸易

本报讯 “我省6月份可能启动跨境贸易人民币结算业务。”近日,人民银行长沙中心支行有关负责人在工行省分行举行的跨境贸易人民币结算业务推介会上透露,目前湖南已纳入第三批跨境贸易人民币试点地区。工行省分行副行长聂建国介绍,工行内部报表、清算、账务等准备工作已全部到位。

■记者 陈张书 通讯员 曹修荣

## “建行e路通杯”湖南赛区启动

本报讯 日前,“建行e路通杯”首届海峡两岸大学生网络商务创新应用大赛暨“建行e路通杯”第四届全国大学生网络商务创新应用大赛湖南赛区启动仪式在湘潭大学举行。据悉,大赛将吸引大陆赛区2000余所高校、台湾30余所高校10万大学生网上报名、上百万学生参与。

■记者 侯小娟 通讯员 谭建衡 贺映方

**新技术 注射一针 会 通知**

# 甲亢

长沙友爱医院应广大甲亢病患者要求,特邀北京、上海甲状腺疾病专家侯定有主任、李副主任来我院举行大型会诊活动。

一次铲除甲亢,甲状腺疾病,采用新技术基因免疫疗法,专治:甲亢、甲状腺肿大、甲状腺炎、甲减等疾病,临床表现为心慌、乏力、消瘦、手抖、怕热、性格暴躁等症,常伴有颈粗、突眼等体征,重症者还会出现休克,甚至导致死亡。该疗法一次治疗,无需终生服药。

温馨提示:凡是对甲亢治疗失去信心,多次手术复发者都可以来本院见证新技术神奇疗效,望患者相互转告莫失良机。注:就诊者请携带近期的T3、T4化验单,不手术、不住院,随治随走,节假日不休息。

会诊时间:5月1日-29日 预约专线:0731-84373666

院址:长沙市三一大道203号(国防科技大学对面)  
乘:66、115、132、136、143、150、501、801、807、901(国防科大)站下车即到

## 治愈牛皮癣 病好再付款

牛皮癣被当今医学界称为“不死的癌症”是因为它的康复始终是医学上的难题,牛皮癣如影随形,使患者用药好转——停药复发——再治疗——再复发的恶性循环,给患者造成沉重的思想负担。

万物相生相克,河北国防现代医学院牛皮癣治疗中心与中国生物基因研究院针对牛皮癣的发病机理和气候与环境等原因,以祛风止痒、扶正固本、凉血养血、清热解毒、调节免疫、调治、养深层护理的中药制剂,治疗牛皮癣并抑制复发的最新药物。“奇草克银丹”的新药问世从此结束牛皮癣不能治愈的历史。无论患病时间长短,病情多重,服药5—8天达到明显效果,一般三疗程左右即可痊愈。

本院为让这一科研成果造福于民,特举办“献爱心、送健康”大型免费送药活动,特为外地不便前来就诊的患者开设邮寄业务。只需来信、写清病情、年龄、地址、邮编、电话,我部收到信件后即可免费为您邮药,病好再付款。如有不明之处请拨打24小时专家咨询热线:

联系电话:0311-87691120 13582363616 (可发短信)  
来信地址:石家庄市中华南大街18号(河北国防现代医学院)  
联系人:林新 网址:www.gfnpx.com 邮编:050000

## 健康之家

### 招聘启事

本公司因广告业务拓展需要,现诚聘营销策划主管及营销人员多名,有意者请按热线电话联系。

报名热线:13907480303

长沙楚雅医院 湘雅附二、附三合作医院 中国湖南病毒疣疹生殖研究中心

# 病毒疣·疱疹

“基因激活排毒、血液渗透疗法”震撼问世,一次性治好病毒疣、疱疹,当天见效,标本兼治,确保不复发 126元

### 病毒疣、疱疹为何容易复发

病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染,为生殖器、肛周长菜花、肉芽状增生物。疱疹(HSV)由单纯疱疹I-II型感染,为生殖器长水疱、红肿、溃烂。该病毒变异快,复发程度高,一般常规治疗无法彻底根治,一旦人体免疫下降,病毒会再次分裂、复制及变异,反复发作为痼疾。

### 国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根

长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学DNA生物分子定量检测仪,只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、低危型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研新成果,可一次性靶向杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来,数小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外,全面清除体内残余病毒,斩断复发根源,修复自身免疫系统,并产生抗体。

### 专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题

基因激活排毒、血液渗透疗法,特别针对:长期采用常规保守治疗,久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等十八家医院临床验证,治愈率极高。(此疗法湖南省楚雅医院独家使用,任何医疗机构不得仿冒。)

### 寻找多年反复发作病毒疣·疱疹患者优惠大活动

活动内容:体检费、化验费全免,治疗费、药费优惠10%  
活动时间:4月1日—4月30日

郑重承诺:无论疣体大小、轻重,均能一次性治好。签约治疗,法律公证,发放信誉卡。外地患者随治随走,为患者保密。节假日不休。

就诊请到四楼病毒疣、疱疹治疗中心  
专家预约:0731-84147922  
地址:长沙市车站北路127号楚雅医院四楼(火车站往北直走500米)